



"ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью собственности

12011110011

Регион Новосибирская область

ИНН 5403195111

ОГРН 1075403005655

ОКПО 81134811

OKATO 50401374000

Расшифровка Кировский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.82	Основной	Производство сухих хлебобулочных изделий и мучных кондитерских изделий длительного хранения

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-15242/2011 от 07.09.2011

Суд	АС Новосибирской области
Истец	ООО "ОРИОН ФУД НОВО"
Ответчик	ООО НПЦ "Полигон"

Государственные контракты

"ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.06.2007. Компания "ОРИОН ФУД НОВО", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 630088, Г НОВОСИБИРСК, ПРОЕЗД СЕВЕРНЫЙ, 35 и специализируется на Производство сухих хлебобулочных изделий и мучных кондитерских изделий длительного хранения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5403195111, ОГРН 1075403005655, ОКПО 81134811.